
 

 
 
Έρευνα για  τη συνεργασία μεταξύ ανώτατων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων και δημοσίων και ιδιωτικών 

οργανισμών στις χώρες της Μεσογείου 
 
 
Το ΚΑΠΕ συμμετέχει ως εταίρος στο έργο “5TOI - Quintiple helix approach to targeted Open Innovation 
in Energy, Water, and Agriculture in the South Mediterranean Neighborhood” που χρηματοδοτείται 
από το Πρόγραμμα “Ορίζοντας 2020” της Ευρωπαϊκής Ένωσης (http://www.5toi.eu/ ). Στο έργο 
συμμετέχουν 24 φορείς καινοτομίας, όπως υπουργεία, πανεπιστήμια, ερευνητικά κέντρα, και ιδιωτικές 
εταιρίες, από 17 διαφορετικές χώρες: Ισπανία, Ιταλία, Ελλάδα, Βέλγιο, Γερμανία, Ην. Βασίλειο, Γαλλία, 
Αυστρία, Λίβανος, Παλαιστίνη, Τυνησία, Αλγερία, Μαρόκο, Αίγυπτος, Τουρκία, Ιορδανία και Λιβύη.   
 
Ο φιλόδοξος στόχος του έργου είναι η βελτίωση των σχέσεων μεταξύ δημοσίων και ιδιωτικών 
ιδρυμάτων δημιουργώντας ένα ενιαίο οικοσύστημα καινοτομίας που θα περιλαμβάνει τόσο τις 
Ευρωπαϊκές χώρες όσο και τις χώρες της Μεσογείου. Προς την κατεύθυνση της καλύτερης κατανόησης 
αυτής της αλληλεπίδρασης και των πιθανών  εμποδίων και κρίσιμων παραγόντων επιτυχίας, η 
κοινοπραξία του έργου διεξάγει μία σχετική έρευνα σε όλες τις χώρες της Μεσογείου. Τα 
αποτελέσματα της έρευνας θα χρησιμοποιηθούν για την υποστήριξη μελλοντικών πολιτικών της ΕΕ με 
στόχο τη βελτίωση της συνεργασίας μεταξύ των ανώτατων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων και λοιπών 
οργανισμών.   
 
Καλείστε να συμμετέχετε στην παραπάνω έρευνα αφιερώνοντας 10 λεπτά για τη συμπλήρωση του 
online ερωτηματολογίου στον ακόλουθο σύνδεσμο: 5toi.ub-cooperation.eu . Οι απαντήσεις σας θα 
παραμείνουν απολύτως εμπιστευτικές.  Η καταληκτική ημερομηνία για συμμετοχή στην έρευνα είναι η 
6 Φεβρουαρίου 2017. Στην έρευνα μπορούν να συμμετέχουν επιχειρήσεις, ανώτατα εκπαιδευτικά 
ιδρύματα, ερευνητικά κέντρα, φορείς δημόσιας διοίκησης, χρηματοδοτικοί οργανισμοί, ερευνητές, 
συστάδες καινοτομίας, εμπορικά επιμελητήρια και γενικά κάθε φορέας καινοτομίας.  
 
Η κοινοπραξία του έργου 5ΤΟΙ σας ευχαριστεί ειλικρινά εκ των προτέρων για την υποστήριξή σας.  
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Δρ. Χριστόφορος Περάκης,  
Διεύθυνση Αναπτυξιακών Προγραμμάτων  
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Email: cperakis@cres.gr  
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